

Памяти А. М. Горького

Трудящиеся столицы, как и весь советский народ, чтут память великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. В связи с 20-й годовщиной со дня смерти гениального художника слова в эти дни проводятся вечера, лекции, беседы, посвященные его жизни и творчеству.

Вечер памяти А. М. Горького состоялся в Центральном лектории Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

Открывая вечер, Л. Нигулин говорил об огромном значении А. М. Горького для развития культуры и общественной мысли.

Выступившие на вечере писатели поделились воспоминаниями о своих встречах с А. М. Горьким, рассказали о том, как он неустанно заботился о росте советской литературы, как бережно растил молодые таланты, помогая им словом и делом.

Артисты московских театров исполнили произведения А. М. Горького.

* * *

В столице Азербайджана—Баку городская библиотека имени Горького провела на многих предприятиях «Горьковские чтения». В библиотеке открылась большая выставка, посвященная жизни и творчеству писателя. Среди экспонатов внимание привлекают материалы, рассказывающие о пребывании А. М. Горького в Баку. В ряде своих публицистических произведений писатель отобразил страшные условия быта и работы нефтяников до революции и расцвет Баку в годы советской власти. На одной из фотографий, ранее неизвестных, А. М. Горький—среди отдыхающих дома отдыха близ Баку.

* * *

Многие жители Куйбышева побывали в

эти дни в доме № 126 по улице Степана Разина, где в 1895 году жил А. М. Горький. Теперь здесь литературный музей. Новая экспозиция рассказывает о постановке горьковских пьес в театрах Самары и Куйбышева. Организована выставка изданий Горького в странах народной демократии. Экспонируются книги, полученные в последнее время из Китая, Румынии, Болгарии и других стран. Артисты Куйбышевской филармонии выступили в городском парке культуры и отдыха с концертом, в программу которого были включены произведения Горького.

(ТАСС).

* * *

В библиотеках Петропавловска и районов, в рабочих клубах открыты выставки, посвященные великому пролетарскому писателю Алексею Максимовичу Горькому. Большая выставка подготовлена в областной библиотеке. Посетители библиотеки часто останавливаются около стендов, где помещены статьи и фотографии о жизни этого замечательного художника слова, отзывы о его произведениях, книги великого писателя.

В областном отделении Общества по распространению политических и научных знаний подготовлена лекция «Жизнь и творчество А. М. Горького». Ее читает член общества, директор института усовершенствования учителей тов. Калинин. На днях он выступал с лекцией в парке железнодорожников. Вчера в общество поступило еще три заявки на чтение лекции о Горьком.

Беседы о творческом пути писателя проводятся в библиотеках и на промышленных предприятиях.